



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Петровского района

Житель Петровского округа осужден за умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 39-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

Установлено, что в мае 2022 года у осужденного с его бывшей сожительницей произошел словесный конфликт. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью мести сожительнице, обвиняемый взял пластиковую бутылку с бензином и коробок спичек, после чего направился к одному из домовладений г. Светлограда. Во дворе домовладения осужденный облил бензином находящуюся там мебель и бросил в неё зажжённую спичку. В результате совершенных обвиняемым действий потерпевшей причинен ущерб на сумму более двухсот тысяч рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил обвиняемому наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор района

младший советник юстиции

С.А. Куц